

## ОБГРУНТУВАННЯ

застосування підстави для здійснення замовником закупівлі  
відповідно до пункту 13 Особливостей

### Найменування замовника:

Комунальний заклад освіти «Спеціальна школа № 10» Дніпропетровської обласної ради»

### Код згідно з ЄДРПОУ:

21929243

### Місце знаходження замовника:

вул. Філософська, 29, м. Дніпро, 49006

### Назва предмета закупівлі:

Теплова енергія (ДК 021:2015 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція)

### Розмір очікуваної вартості предмета закупівлі:

2 142 427,76 грн. (два мільйони сто сорок дві тисячі чотириста двадцять сім грн. 76 коп.),  
з урахуванням ПДВ 357 071,29 грн.

### Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей:

Абзац 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, а саме: «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».

### Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей:

Положенням Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за абз. 4 пп. 5 п. 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

У замовника наявна потреба провести закупівлю послуг за предметом закупівлі: Теплова енергія (ДК 021:2015 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція), очікувана вартість якого становить 2 142 427,76 грн., з урахуванням ПДВ 357 071,29 грн.. (далі — Закупівля). Дані товари/послуги можуть бути поставлені виключно Дочірнім підприємством «Східтеплоенерго» комунального підприємства «Дніпротеплоенерго» Дніпропетровської обласної ради м. Дніпро, якого як суб'єкта природних монополій внесено до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій (Витяг додається).

Діяльність суб'єктів природних монополій регулюється статтею 5 Закону України «Про природні монополії від 20.04.2000 N 1682-III.

Відповідно до ч.2 ст. 5 даного Закону зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України па підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Станом на 22.01.2025 р. Дочірнє підприємство «Східтеплоенерго» комунального підприємства «Дніпротеплоенерго» Дніпропетровської обласної ради м. Дніпро включено до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій, що оприлюднений на сайті Антимонопольного комітету України.

З огляду на зазначене, а також на необхідність забезпечити безперервну потребу замовника у товарі/послуді, наявні підстави здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей. А саме, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання через відсутність конкуренції технічних причин яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Підпис:



Уповноважена особа Таміла ШУЛІКА

Підпис:

Директор Лариса ГАРНЮК